

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议强调 鼓励基层群众解放思想积极探索 推动改革顶层设计和基层探索互动

新华社北京12月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月2日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议并发表重要讲话。他强调,改革开放在认识和实践上的每一次突破和发展,无不来自人民群众的智慧和实践。要鼓励地方、基层、群众解放思想,积极探索,鼓励不同区域进行差别化试点,善于从群众关注的焦点、百姓生活的难点中寻找改革切入点,推动顶层设计和基层探索良性互动、有机结合。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议了《关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点工作的意见》、《关于加快构建现代公共文化服务体系的意见》、《关于县以下机关公务员职务与职级并行制度的意见》、《关于加强中央纪委派驻机构建设的意见》,审议通过了《最高人民法院设立巡回法庭试点方案》和《设立跨行政区划人民法院、人民检察院试点方案》,建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

会议指出,土地制度是国家的基础性制度。党的十八届三中全会明确了农村土地制度改革的方向和任务,这3项改革涉及农村集体经济组织制度、村民自治制度等一系列重要制度,关乎城镇化、农业现代化进程。要始终维护好、实现好、发展好农民权益作为出发点和落脚点,坚持土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损三条底线,在试点基础上有序推进。土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革关系密切,可以作统一部署和要求,但试点工作中要分类实施。严守18亿亩耕地红线是推进农村土地制度改革的前提,是试点的大前提,决不能逾越。对宅基地制度改革的试点条件和范围要严格把关,不能侵犯农民利益,同时不得以退出宅基地使用权作为进城落户的条件,这是关系社会安定的重要举措。中央有关部门和地方要加强指导监督,严格把握试点条件。

会议强调,构建现代公共文化服务体系是保障人民群众基本文化权益、建设社会主义文化强国的重要制度设计。要把现代公共文化服务体系建设作为一项民心工程,坚持政府主导、社会参与、共建共享,统筹城乡和区域文化均等化发展,加快形成覆盖城乡、便捷高效、保基本、促公平的现代公共文化服务体系。要牢固树立以人民为中心的工作导向,坚持以社会主义核心价值观为引领,深入研究和把握群众文化需求特点,发展先进文化,引导传统文化,扶持通俗文化,抵制有害文化,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大的精神动力和文化支撑。要注重体制机制创新,关键是要整合用好各类公共文体设施和服务资源,做到物尽其用、人尽其才。要把工作重心放在基层,着力加强贫困地区公共文化服务体系,保障困难群众等基本文化权益。

会议指出,在职务之外开辟职级晋升通道,有利于调动广大基层公务员的积极性,是为基层公务员办实事、办好事,一定要把好事办好。在全国县以下机关实施这项改革,要总结试点工作经验,坚持好的做法,改进存在的不足,认真抓好组织实施。

会议强调,党的十八大以来,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败工作,深入推进作风建设,坚定不移惩治腐败。党风廉政建设和反腐败工作要继续抓下去,除了继续保持高压严打态势外,还要加强制度建设。实现全面派驻就是要使党内监督不留死角、没有空白。派驻监督是中央纪委纪检职能的重要组成部分,派驻机构的主业是党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。派驻机构要发挥“派”的权威和“驻”的优势,履行党章赋予的职责。派驻干部要牢记使命、坚持原则,做到忠诚、干净、担当。对党风廉政建设和反腐败问题没有发现就是失职,发现问题匿情不报、不处理就是渎职。

会议指出,最高人民法院设立巡回法庭,设立跨行政区划人民法院、人民检察院,是党的十八届四中全会提出的重要改革举措。最高人民法院设立巡回法庭,审理跨行政区划重大行政和民商事案件,有利于审判机关重心下移,就地解决纠纷,方便当事人诉讼。探索设立跨行政区划的人民法院、人民检察院,有利于排除对审判工作和检察工作的干扰,保障法院和检察院依法独立公正行使审判权和检察权,有利于构建普通案件在行政区划法院审理、特殊案件在跨行政区划法院审理的诉讼格局。这两项

新华时评 八项规定是作风建设“新长征”

新华社记者 甘泉 汪军

过去的两年,是八项规定带来党风政风深刻变化的两年。78年前,共产党人曾用两年的时间完成两万五千里长征,一步一个脚印,用时空的变化赢得战略主动。今天,对八项规定的坚守,正是新时期的共产党人作风建设的“新长征”,仍要以踏石留印、抓铁有痕的韧性坚持下去,而且需要的过程可能更长。

基层的感受总是最具鲜活的说理。工作餐四菜一汤,不再打着“意思一下”的幌子,不再打着“顺便一下”的旗号,不再“顺便一下”接孩子;奢华贺卡、天价月饼成为历史,领导干部之间的来往不再“表示一下”;下基层调研不见“山货野味”不送“总统套房”,提前“安排一下”的老规矩不再成为规矩。

过去这些“意思一下”“顺便一下”等“四风”问题被认为是积弊已久、积重难返。是12月4日,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,审议通过改进工作作风、密切联系群众的八项规定。此后,抓“文山会海”“舌尖上的浪费”“车轮上的腐败”“会所里的歪风”……八项规定持续通过一场场“小战役”赢得口碑、改变作风,从一个个小切口活化瘀、疗治病情,为刮骨疗毒赢得时间。

经过两年的严格执行,八项规定已经成为党风政风改变的一个缩影,也在带动整个社会规则的渐变,形成良好风气。而八项规定更为现实的意义还在于,为实现深化改革、推进依法治国等重大战略部署,提供了作风上的重要保证。

作风问题具有顽固性、反复性。虽然群众眼下的“四风”问题明显好转,但高压态势下,有些则转向更加隐蔽的“青纱帐”。有领导干部打出租去参加宴请;有的饭局将茅台酒换成矿泉水瓶;有的公职人员躲进偏远的“农家乐”培训中心、私人会所大吃大喝;有的领导干部沉迷于“猎枪上的腐败”“镜头上的腐败”,不收敛不收手、顶风违纪行为仍时有发生……

改变作风,革新除弊,贵在持之以恒。作风建设永远在路上,这意味着从严治党将成为新常态,作风建设必须落地生根。八项规定既不是最高标准,更不是最终目的,只是我们改进作风的第一步,是共产党人应该做到的基本要求。只有持之以恒、久久为功,作风建设的“新长征”才能取得最终胜利,八项规定最终一定会更深刻地改变中国。

(新华社北京12月2日电)

文化部整治网络文化产品低俗之风 百度应用腾讯动漫被查

据新华社北京12月2日电(记者周玮)文化部近日开展了第二批违法违规互联网文化活动查处工作,对提供含有宣扬色情、赌博,违背社会公德等违法违规内容的互联网文化活动下发了查处名单,重点涉及手机游戏平台提供的游戏产品和网络动漫网站提供的动漫产品。

文化部2日公布了这一名单。列入查处名单的手机游戏平台有深圳市腾讯计算机系统有限公司的“腾讯动漫”、中国电信股份有限公司家庭客户事业部的“爱动漫”、湖北知音传媒网络有限责任公司的“漫客栈”、北京四月星空网络技术有限公司的“有妖气”、北京微梦创科网络技术有限公司的“微漫画”等21家网站提供的动漫产品,有的含有血腥、恐怖、暴力内容,有的故意打擦边球、格调低下,明显违背社会道德底线和公序良俗,属于互联网文化管理暂行规定禁止内容。

文化部经过对国内排名靠前的网络动漫网站逐一排查,发现深圳市腾讯计算机系统有限公司的“腾讯动漫”、中国电信股份有限公司家庭客户事业部的“爱动漫”、湖北知音传媒网络有限责任公司的“漫客栈”、北京四月星空网络技术有限公司的“有妖气”、北京微梦创科网络技术有限公司的“微漫画”等21家网站提供的动漫产品,有的含有血腥、恐怖、暴力内容,有的故意打擦边球、格调低下,明显违背社会道德底线和公序良俗,属于互联网文化管理暂行规定禁止内容。

4家农业科研机构试点种业权益比例改革

据新华社北京12月2日电(记者林晖王宇)农业部2日在中国农科院举办种业科技成果确权推介交易活动。记者在会上了解到,目前已有4家农业科研机构正在开展种业权益比例改革试点。

据悉,农业部、科技部、财政部近日联合印发了《关于开展种业科研成果确权与科研人员权益比例试点工作的通知》,决定在中国农科院下属的作物所、中国水稻研究所、蔬菜花卉所以及中国农业大学玉米改良中心等4家中央级科研机构开展种业权益比例改革试点工作。

据统计,各试点单位已初步梳理种业科技成果635项,近期重点推出193项成果上线交易。在当天的确权推介交易活动中,部分科研机构通过“国家种业科技成果产权交易平台”与企业完成9笔新品种、新技术的交易签约,成交总金额超过3000万元。

马英九请辞国民党主席

新华社台北12月2日电(记者陈斌华 许雪毅)中国国民党主席马英九2日下午在党内高层会议“中山会报”上请辞党主席职务,将于3日正式卸职。

马英九在会上表示,面对国民党在“九合一”选举“前所未有的重大挫败”,我身为党主席,愿意负起最大责任。并再次向所有党员及支持者诚挚鞠躬道歉。

马英九表示,国民党此刻应该冷静、沉着,团结一致,绝对不能怀恨丧志、自乱阵脚。国民党不能失去理念和价值,应该反省、改革,从失败中重新站起来。

国家公祭读本课程正式开课

12月2日,南京市第一中学历史教师樊世文在给高二(10)班学生上《南京大屠杀死难者国家公祭读本》(高中版)课程第一课“为了永不忘却的记忆”。当日,《南京大屠杀死难者国家公祭读本》小学版《血火记忆》、初中版《历史真相》、高中版《警示思考》分别在南京市小学五年级、初中二年级、高中及职高二年级同时正式开课,全市相关年级12万学生在各自学校上了“国家公祭”第一课。(新华社记者孙参摄)



日本大选正式拉开帷幕

据新华社东京12月2日电(记者冯武勇 刘秀玲)日本国会第47届众议院选举2日公示候选人,标志着日本大选正式拉开帷幕。

日本总务省中央选举管理委员会和47个都道府县选举管理委员会,当天分别受理日本各政党、政治团体提交的众议院比例代表候选人和小选区候选人名单。包括少数独立候选人在内,预计最终将有超过1180名候选人参选。

弗格森事件为何持续发酵

新华社记者 何险峰

为回应弗格森事件引发的全国性抗议活动,美国总统奥巴马1日在白官与内阁成员、执法部门官员和民权领袖会晤,探讨改善执法部门与少数族裔社区的关系,并决定要申请特别拨款来强化警察执法培训。

与此同时,弗格森事件引发的抗议游行人群扩大到学生。1日,哈佛大学、耶鲁大学和斯坦福大学等著名高校的学生纷纷举行游行活动,呼吁关注非洲裔美国人的权利。

近4个月前非洲裔青年布朗在弗格森被杀害以来,这一事件持续发酵。这背后有哪些深层次的历史和现实缘由?

首先,弗格森事件让非洲裔美国人回想起他们父辈的经历,他们的情感再次受到强烈刺激。

一位长期居住在弗格森的政治学者告诉记者,布朗虽然生活在单亲家庭,但能坚持读完高中,算得上比较优秀。布朗马上就要上大学,有着较好的前途,眼看可以改变命运,结果被警察枪杀,引发了非洲裔人群的普遍伤感,人们在心理上觉得又一个希望破灭了。

布朗的继父日前向媒体表示,这件事让他醒悟,自己生活的国家并不如想象的一般,实际上,这里仍充满种族主义。

其次,弗格森的骚乱虽然因种族问题而起,但究其根本原因,很大程度上还是因为贫困、经济凋敝以及经济机会的不平等。

处于圣路易斯西北郊的弗格森可以被看作美国贫困郊区的典型代表:贫富差距大、教育质量低、医疗水平差、工作机会少、犯罪率高。美国联邦储蓄保险公司数据显示,在圣路易斯,3%的白人没有银行账户,而这—数字在非洲裔中高达29%。

弗格森还有一点情况较为特殊。绝大多数弗格森居民曾是麦道公司的工人,但该公司1997年被波音公司收购后开始大量裁员。华裔学者朱一民告诉记者,麦道公司被收购后,弗格森充满了失业工人,失业工人家庭特别是非洲裔居民生活难以维持,经济贫困加上对种族主义的怒火,使这个小镇成为骚乱的中心。

第三,弗格森骚乱也与美国警察滥用权力有关。大陪审团裁定杀害布朗的白人警察可以免于被起诉,这一与美国民众特别是少数族裔民众意见相反的裁决被认为是民意对抗强权警察的失败,引发了人们的反抗。

美国有线电视新闻网在大陪审团宣布裁决前发布的大意调查显示,32%的受调查者表示,大陪审团应以谋杀罪这一重罪起诉白人警察;25%的受调查者认为应判决其行为不当等轻罪;只有21%的受调查者认为不应起诉。

美国哈佛大学教授格特纳指出,弗格森枪击案的无罪判决并不令人意外,因为法律赋予警察过多权力,比如先开枪再讲法律,如果今后不对警察权力予以限制,在美国还会出现更多的类似事件。

(新华社芝加哥12月1日电)

品牌种类	号牌号码	车辆类型	机动车所有人
挂车	鲁DB599	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DB990	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DH063	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DB952	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DH001	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DA767	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DH082	重型厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DB980	重型厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DH062	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DH089	重型厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DZ125	重型全厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁D0615	重型全厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DB812	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DB889	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DB968	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DK859	重型全厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DB835	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁D0378	重型全厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DH095	重型厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DP863	重型全厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
挂车	鲁DH101	重型厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D15392	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D16238	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D03739	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D14861	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D15119	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D19662	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D14810	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D14858	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D03960	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D14951	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D68335	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D33320	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D15468	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D15591	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D72517	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁DP156	重型全厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D73731	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁DP308	重型全厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D36683	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁DK517	重型普通半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D17993	重型半挂牵引车	枣庄三环汽车运输有限公司
大型汽车	鲁D3580	重型全厢式半挂车	枣庄三环汽车运输有限公司

中国拍卖行业AA级资质 省政府指定公物拍卖机构 拍卖公告

山东龙头拍卖有限公司受法院委托,定于2014年12月19日上午10点整,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上公开拍卖以下标的物:

- 一、拍卖标的:
 - 1.位于枣庄滕州市界河镇郑寨村104号西侧的滕州市洪粮粮食厂所有房屋建筑物和机器设备,房产证书号:房权证字第48324001号,参考价420万元。竞买保证金40万元。
 - 2.位于枣庄市市中区孟庄镇山子村驻地办公楼一幢及沿街门市房其中办公建筑面积约2238.53平方米,沿街门市房建筑面积约1468.91平方米,参考价600.4万元。竞买保证金50万元。
 - 3.位于薛城区龙潭街80号房产(房产证号:枣房权证薛房字第SA060217号一处),其中产权证建筑面积约68.4平方米,无证建筑面积约177.7平方米,土地用途为国有出让(96)字第0282303号,证载面积约165.1平方米,参考价42.5万元,竞买保证金6万元。
- 二、标的展示:拍卖标的自公告之日起至拍卖前一天在标的所在地公开展示。
- 三、办理竞买手续:有意竞买者请于2014年12月18日下午16时前已转账的方式将对应的竞买保证金汇至法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;账号:3700164800105900077;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;汇款请注明款项用途),保证金以到达指定账户为准。有意竞买者请持有效证件及保证金缴纳凭证于2014年12月18日前到我公司办理竞买手续。
- 四、未竞得者3个工作日内全额退还保证金(不计利息)。

联系地址:枣庄市市中区解放中路66号
联系电话:0632-5277088 5277087
公司网址: http://www.sdtpm.com/

拍卖公告

受枣庄市山亭区国有资产管理局委托,我公司定于2014年12月11日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台公开拍卖:长安、风神、江淮、捷达、五菱、别克、昌河、奥路车、桑塔纳、金杯、吉奥、红旗、解放牌等车辆,共计26辆。

有意竞买者请与我公司联系。品种、咨询,带相关有效证件到我公司办理竞买手续交竞买保证金5000元(竞买保证金交完转为车辆过户保证金,不退还)。报名截止时间:2014年12月10日16时。(注:如因不可抗力、软硬件故障等其他原因导致网络拍卖会无法进行的,我公司将采取在本公司拍卖厅现场拍卖的方式进行拍卖)

看样时间:2014年12月8日至12月10日
看样地点:枣庄市山亭区财政局
拍卖保证金交开户行:工商银行枣庄市支行
户名:山东富通拍卖有限公司
账号:1605 0201 0920 0089 803
山东富通拍卖有限公司
联系地址:枣庄市新昌路163号
联系电话:0632-3123812 13963282326
15165858090 13506328217
网 址: www.zzhpm.com